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Konföderációs hovatartozástól függetlenül elégeltük meg, hogy amit
a Kormány megígért, azt nem tartott be:
A Kormány vállalta:

– a VKF rendszeres mûködtetését és a felek célként határozták meg
a Munka Törvénykönyvének felülvizsgálatát és módosítását, 

– a sztrájktörvény okozta problémák áttekintését 
– a különösen nagy veszéllyel bíró munkakörökben dolgozó mun-

kavállalók helyzetének javítását szolgáló egyeztetéseket – mely-
nek vizsgálatát a korábbi szabályozások megszüntetése miatt be-
következett helyzet is indokolt.

Erre tekintettel, együtt kérjük fel a konföderációkat lépjenek közösen
annak érdekében, hogy a munkavállalóink erõfeszítése ne vesszen
kárba, és bizalma ne vesszen el. 

A konföderációktól független szakszervezeti egyeztetõ tárgyalás résztvevõi:
Bánya-, Energia- és Ipari Dolgozók Szakszervezete BDSZ, 
Egyesült Villamosenergia-ipari Dolgozók Szakszervezeti Szövetsége EVDSZ, 
Magyar Vegyipari, Energiaipari és Rokon Szakmákban Dolgozók 

Szakszervezeti Szövetsége VDSZ, 
Vízügyi Közszolgáltatási Dolgozók Szakszervezeti Szövetsége VKDSZ 

Összefogásra szövetkeztünk a közmûszolgáltatásban: a bányaipart, a gázipart,
a víziközmû-szolgáltatást és a villamosenergia-ipart képviselõ szakszervezetek-
nek feltett szándékuk, hogy megkeressük azokat a szolgáltatásban mûködõ
szakszervezeteket, akik csatlakozásukkal is erõsíteni akarják a négyek összefo-
gását és egyetértenek törekvéseikkel.

Összefogásunkat együttmûködési megállapodásban rögzítettük, amely a cikk
mellett olvasható.

FIGYELEM!
A telekommunikációs ágazatban, a hulladékszállításban és gazdálko-
dásban és a gázszolgáltatásban szervezõdtök? NEKTEK IS SZÓL!!!
Keressük azokat a közszolgáltatásban mûködõ együttmûködésben ér-
dekelt szervezeteket, akik egy hatékonyabb és erõsebb érdekérvénye-
sítést velünk együtt szeretnének felépíteni! 

Téglás József
EVDSZ Elnökhelyettes

Nem azt keressük,
ami szétválaszt, 

hanem ami összeköt
bennünket!

Visegrádi négyek, vagy csak EGYÜTTMÛKÖDÕ partnerek? Visegrádi négyek, vagy csak EGYÜTTMÛKÖDÕ partnerek? 


